MATEMATHKA 3A VI OAJAEJIEHUE

Jparv y4eHHuIM U pOUTENU

[Tonony Bu ce 3anafaeHu THEBHUTE 3a0JDKEHH]a 3a MPEeCTOjHATa paboTHA
Henena ox 4.5.2020 no 8.5.2020

3a cexoj JieH uMare paboTHU 0OBPCKH MO MpeAMeToT MateMatuka.He pabotere
Ce BO €JICH JICH TaKa HEMa Jia ja MOCTUTHEME IIeJITa.

OTKaKo Ke 3aBpIIUTE CO N3PadOTYBAmHETO HA JHEBHUTE OOBPCKH 1O MPEAMETOT
MaTeMaTHKa J1a MU UCTIPATUTE CIMKHU OJ BaiiaTta yuywiuiiHa terpatka CAMO

3a TEKOBHHMOT JIEH Ha CJICIHHOT MEWJI:
violetarizovska@gmail.com
HajJ01Ha 10 16 4acoT 3a Ja MoKaM Jia BU OJITOBOPAaM UCTUOT JICH.

PaboTeTe Bo yumiuiniHaTa TETpaTka UCTO KaKo Jia CTe Ha 4ac/HacJoB, gaTa
IEJIU... TOKOJIKY He ce Oapa MOMHAKY.



PaGorum 3amaun 3a  [IOHEJIEJIHUK 4.5.2020:

OTBOpH ja yYWJIMILIHATA TETPATKa U 3aIUIIN HAcioB :BexOu MHOXKEHE 1
JieNiemhe OPOEBU CO JIEKaIHA eIMHUTIA

Lenu:
Tpeba na:
-MHO’KaM | JieJlaM OpOEeBH CO JieKaJHa AuHUIIA

JleHec ke ce MOTCETUME Ha IMOCTANKTa Ha MHOXKCHE U JICJICHE OPOEBH CO
nekaana enuauna(10, 100, 1000, .....)

MHoeme- ro npenuiryBaM 0pojoT U My J0JaBaM OHOJIKY HYJIU KOJIKY IITO
yMa JIeKaJHaTa EAUHALIA.

3anmada 1.
23 - 10=
626 - 100=
42 - 1000 =
3 -100=

Jlenemwe - To npenuiiryBam OpojoT U 0] IECHO KOH JIEBO OpojamM OHOJIKY MeCTa
KOJIKY IIITO UMa HYJIH JIeKaaHaTa eIUHUIA U CTaBaM 3anupka./[oKonKy Mu
HejocTacyBaat OpoeBu gonuiryBam 0.

3anauda 2
38 :10=
721 :100=
45 : 1000=

2 :10=



PaGoruu 3agaun 3a  BTOPHUK 5.5.2020

OTBOpH ja yYWJIMIIIHATA TETPATKA U 3aMUIIN HAcJIoB :BexxOu MHOXKEHE U
JIeNeHhEe ISUMaTHA OpPOEBH CO JeKaHa SAMHUIIA

Henn
Tpeba na:
-MHOKaM | JIeJIaM JICIIUMaIHA OPOEBH CO JICKaHa eIUHUIIA

JleHec Ke ce MOTCEeTUME Ha IMOCTAIKTa Ha MHOYKCHE U JICNICHE IeIIUMaTHN
OpoeBu co nexanana eqununa(10, 100, 1000, .....)

MHoeme- ro npenuiryBaM AeIUMaTHHOT Opoj 1 OpojaM KOJIKY HYJIM UMa
JieKaiHaTa eJMHNLIA U 3a TOJKY MECTa ja MOMECTYBaM 3allupKara Ha JIECHO,aKo
MU HeJloCTacyBaaT Opoj JOMHUIITYBaM HYJIH.

3amayva 1
6,2 - 10=
12,54 -100=
2,2:1000=
45,32-10=

Jleneme - To MpenuiryBam JAeUMAIHUOT OpOjOT U O IECHO KOH JIEBO ja
MIOMECTYBaM JICIIMMAJTHATA 3alipKa 32 OHOJIKY MECTa KOJKY IIITO UMa HyJTU

JeKagHaTa eguHuna .JJokonky Mu HepoctacyBaaT OpoeBu gonuinryBam 0.
3agayva 2

18,6: 10=

238,45 :100=

8,3 :100=

98,31:1000=



PabGornu 3agaumn 3a Cpenma 6.5 .2020

OTBOpH ja yYWIMIIIHATA TETPATKA U 3aIUIIU HACJIOB :BexOu MHOXKEHe
Lenmn

Tpeba na:

-MHOXaM ABoludpeH u Tpunirdper 6poj co eaHorudpeH u npouudpeH 6poj

JleHec ke ce MoTCeTUME Ha MOCTANKTa Ha MHOXKEHe OpoeBH .(HaI0Je co
MOCTAaMNKa-I[pTa HE CO TUTUTPOH)

128 - 9=
26 - 47=
382 - 63=
75 -32=

765 - 8=



PaGoruu 3agaun 3a  UETBPTOK 7.5.2020

OTBOpH ja yyWJIMILIHATA TETPATKA U 3alUIIU HAcIoB :BexOu neneme
Lenn

Tpeba na:

-nenam nBourdpeH u Tpuimdpen 0poj co enHouudpeH u ABoiMdpeH 0poj

JleHec ke ce moTceTUME Ha MOCTANKTa Ha JeNiekhe OpoeBH .(HaI0e CO ToCTamka
HE CO TUTUTPOH)

75:5=
92:2=
524:4=
624:12=

720:16=



PaGoruu 3agaum 3a IIETOK 8.5.2020

OTBOpH ja YYHIIMIITHATA TETPATKA U 3alMIIN HACIOB :BexOn MHOXKEHE 1
JeIeHe JeUMaIHN OpOeBH cO OPoj

Henn
Tpeba na:
-MHOKaM U JeJIaM JeIUMalIHd OpoeBH cO Opoj

JleHec ke ce MoTceTUME Ha IMOCTANKTa Ha MHOXKEHE U JICTICHhE ISIUMaTHH
Opoesu co Opoj.

MHOXeme- MHOYXKaM UCTO KaKo IITO MHOXEB OpoeBu(co 1pTa).l'o 3anuuryBam
MPOU3BOJIOT U TJIe/IaM JICIIMMATHUOT OpOj KOJIKY JeUMaIN UMa TOJIKY
JenumMany Tpeda J1a uMa U IMporu3BOJ0T

3amadal (co mocramnka)
16,23- 12 =
4,123- 28=
82,5 - 472=

Jleneme -aenam UCTO KaKo IITO JIeJieB OpoeBH co mocTanka(Haaose),kora Ke ja
CIyIIITaM TpBata Jerumana(mpBrOT Opoj MO 3amupKaTa) BO
KOJIMYHUKOT(PE3YJITaTOT) CTaBaM 3alupKa U IPoJI0HKyBaM Jia Jejiam.

3aja4a 2(co mocTamnka)
158,4:12=

339,6:8=

2,76 : 3=

69,12 : 2=






